



POPOVSKÉ LISTY

Ročník 2, číslo 3

16. 7. 2004

Zaplatili jste za odpad?

Nezapomeňte na úhradu za svoz komunálního odpadu, a to nejpozději do 31. července. Cena na osobu a půl roku je 140,- korun, přičemž děti do jednoho roku a lidé starší osmdesáti let jsou od poplatku osvobozeni.

Změny v autobusové dopravě

Z důvodu uzavírky silnice I/50 v úseku Kunovice - Mikovice nebudou obslouženy zastávky Kunovice-lékárna a Kunovice-konec. Autobusové spoje vedené doposud přes Kunovice budou vždy zastavovat na zastávce Kunovice - rozcestí k železniční stanici a dále pojedou po obchvatu Kunovice - Vésky do Mikovic.

Byl zřízen nový spoj z Podolí do Popovic, který odjíždí v 16.08 hodin.

Za ČSAD Zdeněk Procházka

Příští zasedání zastupitelstva obce se uskuteční 3. 9. 2004 v 19.30 hodin na Obecním úřadě v Popovicích. Všichni jste srdečně zváni.

Pro knihovnu získali vysokou dotaci

Již více než před půl rokem byl v místní knihovně instalován počítač. Ke svému účelu, tedy evidenci knih, dosud nesloužil. K tomu mu totiž chyběl program. To by se ale v nejbližší době mělo změnit, protože na provoz knihovny v Popovicích byla získána dotace ve výši 32 000,- korun. Z ní je vyčleněno 8 000,- korun právě na zakoupení počítačového programu pro knihovny, který evidenci knih zpřehlední a zjednoduší.

„Na zasedání byl návrh na využití získané dotace schválen,“ řekla místostarostka Jitka Nováková a dále upřesnila: „Plánujeme 5.000,- Kč

na zakoupení knih prostřednictvím knihovny B.B.Buchlova v Uherském Hradišti, 8.000,- Kč na zakoupení počítačového programu pro knihovny, 7.000,- Kč na uspořádání literární a výtvarné soutěže pro děti a pro uspořádání akce Beseda se známou osobností našeho regionu. Také bychom chtěli zjistit možnost zakoupení projektoru nebo DVD k promítání materiálů ze společenských akcí v naší obci“.

Jen připomínáme změnu provozní doby. Přes prázdniny je totiž knihovna zavřena. Své čtenáře opět přivítá poslední srpnový čtvrtek.

Hospodaření obce je v pořádku

Na svém posledním zasedání byli zastupitelé seznámeni se zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření a plnění rozpočtu za rok 2003, které provedl JUDr. Miloslav Slováček. Předmětem přezkoumání byly například údaje o plnění příjmů a výdajů rozpočtu, nakládání s majetkem ve vlastnictví obce, dodržování povinností uložených zákonem a předpisy upravující finanční hospodaření.

Jak vlastně audit dopadl? V závěru zprávy se uvádí: Na základě provedeného přezkoumání jsme dospěli k názoru, že hospodaření podle rozpočtu a nakládání s majetkem bylo v roce 2003 ve významných ohledech v souladu s předpisy upravující finanční hospodaření jak je zobrazeno ve finančních a účetních výkazech, a to jak u vlastní obce, tak u Základní školy Popovice.

Parkování na chodnicích je stále nevyřešený problém

V minulých listech jsem se lehce zmínil o parkování v obci. Asi jsem to napsal dost nesrozumitelně anebo ti dotyční je nechtou a ignorují. Nevadí, pokusím se to napsat ještě jednou.

Zákon č. 361/2000 Sb. o pozemních komunikacích praví: § 25 odst. (3) *při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy.*

§ 53 odst. (2) *jini účastníci provozu na pozemních komunikacích než chodci nesmějí chodníku nebo stezky pro chodce užívat ...*

Co to znamená v praxi pro dotčené osoby? Týden po vydání popovských listů začneme dotčené vozidla fotografovat s udáním místa a času. Tuto dokumentaci osobních a nákladních vozidel předáme správnímu

orgánu odboru dopravy Městského úřadu v Uherském Hradišti a pak bude následovat odměna.

Vážení spoluobčané vy všichni víte, já to dělám velmi nerad, ale to, co jsem napsal, je realita zákona 361/2000 Sb., který je k nahlédnutí na OÚ Popovice a řidiči ho vlastně znají.

Jaroslav Brabec

Výsledky hlasování do Evropského parlamentu

Vstupem České republiky do Evropské unie vzniklo občanům právo volit své zástupce do zastupitelského orgánu Evropské unie - Evropského parlamentu.

Evropský parlament má tři základní pravomoci: legislativní (procedura konzultace, spolupráce a spolurozhodování), rozpočtovou (možnost zcela odmítnout nebo pozměnit společný rozpočet) a kontrolní (možnost odvolat Evropskou komisi). Jeho sídlo je ve Štrasburku.

A jak dopadly volby do EP v naší obci? Z celkového počtu 895 voličů se jich k volbám dostavilo necelých sedmadvacet procent, tedy 238. Z celkového množství odevzdaných hlasů byl jeden neplatný, věkový průměr voličů byl čtyřiapadesát let.

A jak jsme vlastně hlasovali? Z celkového počtu kandidujících stran a hnutí jsme hlasovali pro 16 z nich v pořadí od těch neúspěšnějších (v závorkách uvádíme počet získaných platných hlasů):

- 30,38 % - Křesťanská demokratická unie (72)
- 25,74 % - Komunistická strana Čech a Moravy (61)
- 15,19 % - Občanská demokratická strana (36)
- 5,9 % - Nezávislí (14)

Další strany a hnutí, které počtem hlasů nedosáhly hranice 5 %:

- 12 hlasů - Sdružení nezávislých
- 6 hlasů - Strana zelených
- 6 hlasů - Za zájmy Moravy ve sjednocené Evropě
- 3 hlasy - Sdružení nestraníků
- 3 hlasy - Nezávislá iniciativa
- 3 hlasy - Unie liberálních demokratů
- 2 hlasy - Koruna Česká
- 2 hlasy - Republikáni Miroslava Sládka
- 2 hlasy - Dělnická strana
- 2 hlasy - Pravý blok - strana za odvolatelnost politiků, referenda a přímou demokracii
- 1 hlas - Strana venkova

Jak to vidím...

Loňské léto bylo suché : vzpomínám si, jak jsme debatovali nad velikostí puklin na poli. Někteří tvrdili, že se do škvíry v zemi vejde ruka i s dlaní, jiní je šířkou trhlíny ještě štychovali.

Letos nám zase stále prší. Když ne každý den, tak alespoň ob den a programovaně. Uvedu příklad : v sobotu dohráli Kálničané utkání, hráči si podávají ruce a začíná pršet. V pondělí soutěžila mládež na střelnici, předaly se ceny a začala bouřka.

Redaktoři Mladé Fronty spočítali, že se během dvanácti hodin vystřídalo nad Českou republikou 61 bouří a nebe rozsvítilo celkem 108 219 blesků provádějících ohlušujícími hromy.

Už se těším na další prázdniny, ať je sucho nebo bude lejt, zase bude o čem mluvit a psát.

Pěkné počasí během „té Vaší“ dovolené Vám přeje Váš stále optimisticky naladěný

Jaroslav Brabec.

Klub žen informuje

Dětský den i v dešti

První červnovou neděli se uskutečnil Dětský den. Původně se měl celý program odehrát na střelnici, avšak pro nepřízeň počasí byla akce přesunuta do místního Kulturního domu. Déšť však dětem náladu nepokazil. I tak se totiž skvěle bavily. U pohádkových postav děti plnily různé úkoly, za které byly obdařeny sladkou odměnou. Nemohla chybět diskotéka a také občerstvení, kdy se podávaly namísto opékaných pečené špekáčky. Zpestřením byla možnost vyzkoušet si střelbu z luku, obléknout si brnění či potěžkat meč.

Poděkování za pomoc

Chtěla bych poděkovat členkám Klubu žen za bezplatnou výsadbu zeleně na hřbitově a u Obecního úřadu v Popovicích. Jen je škoda, že se brigád i přes opakované vyhlášení zúčastnily pouze členky výboru.

Jana Bárová

Silvestr už nyní

Klub žen se letos poprvé rozhodl uspořádat Silvestrovský večer, a to v hlavním sále Kulturního domu v Popovicích. Program a průběh se teprve upřesňuje, jisté je však to, že k tanci a poslechu zahraje živá muzika a občerstvení si zajistí každý sám. Případní zájemci se mohou nezávazně informovat u Jany Bárové, č. p. 261.

První informativní schůzka hodové chasy se uskuteční v neděli 18. července v 19.00 hodin v klubovně Popovjánku.

Vodoteč a silnice jsou stále aktuální

Vzhledem k četným dotazům doplňuji informace k oběma dotčeným stavbám v dolní části naší obce.

První akcí je vodoteč za ulicí 1.máje po pálení. Začalo se stavět od prostředka. V době vydání tohoto čísla se bude stavět již za Malinovým a dále po proudu. Celá akce bude z lomového kamene v betonovém loži a otevřená. Profil hrází je rozměrově stanoven na padesátiletou vodu. Zatrubnění nepřichází v úvahu s ohledem na zákony o životním prostředí a podmínkou, že by profil musel pojmout stoletou vodu a ještě rezervu, což by byl neskutečný rozměr stavby.

Tato akce by měla být dokončena do konce

r. 2004. V příštím roce jsou plánovány jen pozemní úpravy staveniště zpět do původního stavu.

Silnice a chodník mezi obchvatem 1/50 a železnicí je také aktuální. Oproti plánu se musela nivelita vozovky zvýšit vzhledem ke spodní vodě pod vozovkou. Sami jste viděli, jaké problémy během stavby vznikly. Tím pádem se musel zvednout chodník a s ohledem na vjezdy do domů našich občanů se zbudovaly snížené nájezdy. Výsledek je kompromisem mezi předpisy a schůdností chodníků. Akce by měla být ukončena v létě letošního roku.

Jaroslav Brabec

Přibudou v obci pracovní místa?

Po letech podnikání se firma PŘESNÉ ODLITKY, s. r. o. rozhodla přestěhovat z domácího prostředí do nového. Na vlastní stěhování si ale ještě bude muset nějaký ten měsíc počkat, protože nové prostory jsou teprve ve výstavbě. A kde? Na místě, kde stávala ovčárna.

„Začali jsme stavět v květnu, stěhování je plánováno na konec roku nebo začátek roku příštího,“ uvedl Silvestr Dědek. V současnosti má firma šest zaměstnanců. V nových prostorách, které budou téměř devětkrát větší než ty současné, by ale podle Dědka mohlo v příštím roce najít práci až dvacet lidí.

Můžete pomoci ochránit naše památky

Bohužel jsme nuceni Vás seznámit s tím, že na území našeho kraje dochází stále častěji ke krádežím uměleckých památek z veřejných prostranství, parků a hřbitovů. Krádežemi kulturních statků může dojít k vážným ztrátám na kulturním dědictví i v naší obci. Aby se tak nestalo, k tomu může přispět každý z nás.

Všímejte si neznámých lidí v blízkosti kamených křížů v obci i na polích, rovněž i kapličky a sv. Jana. Zvláštní pozornost vyžaduje i kostel a jeho okolí. Vždy je podezřelá přítomnost autojeřábů a aut v blízkosti každého z těchto jmenovaných objektů.

I na první pohled sebemenší podezření

oznamte neprodleně na Obecním úřadě nebo přímo na policii na číslo 158, aby mohly být věci prověřeny i s nezbytným opatřením.

Snažme se uchránit pro budoucí generace dědictví, které nám zde bylo v dobré víře přenecháno.

Tím více se pozastavujeme nad případem z posledních dnů. Ze soch sv. Cyrila a Metoděje byl vylomen a odcizen kříž, nedávno obnovený. Tento čin si žádá jeho vyšetření a potrestání pachatele.

Celá záležitost nás staví před další problém. Zamezit dalšímu šíření vandalství v naší obci. A je to opět věcí nás, občanů.

Zdeněk Kočíř

O čem v červnu jednali zastupitelé

Poslední červnový pátek se opět zastupitelé sešli v Kulturním domě v Popovicích na dalším veřejném zasedání. Některým informacím se věnujeme v samostatných článkách, o těch ostatních se v krátkosti dočtete právě zde.

Zastupitelstvo obce schvaluje:

- úpravu rozpočtu obce Popovice
- prodloužení platnosti veřejnoprávní smlouvy mezi městem Kunovice a obcí Popovice ze dne 11. 4. 2003 na výkon přenesené působnosti spočívající v projednávání přestupků ve správním řízení s platností do 30. června 2004 na platnost do 30. 6. 2005
- navýšení odměn za výkon funkce členům zastupitelstva dle nařízení vlády č. 337/2004 takto: zastupitelé - předsedové komisí navýšení o 100,- Kč, starosta obce navýšení o 500,- Kč
- oznámení záměru o odprodeji části pozemku v majetku obce: část parc. č. 1215/119 o rozloze 172 m² žadatel p. Kusák Vratislav, Popovice čp. 168, za podmínky, že žadatel do týdne dodá písemně, jaký podnikatelský záměr s pozemkem má
- oznámení záměru o odprodeji pozemku v majetku obce: parc. č. 1215/83 o rozloze 9.903 m² žadatel pan Podšubka Jan, Podolí č. p. 51, za podmínky, že žadatel do týdne dodá písemně, jaký podnikatelský záměr s pozemkem má
- oznámení záměru o uzavření smlouvy mezi obcí Popovice (vypůjčitel) a římskokatolickou farností - Popovice, IČ 462 579 42 (půjčitel) o bezúplatné vypůjčce pozemku parc. č. 180 (hřbitov, urnový háj) v obci Popovice

Zastupitelstvo bere na vědomí:

- oznámení o rozhodnutí Krajského úřadu Zlínského kraje o udělení souhlasu s uzavřením veřejnoprávní smlouvy mezi městem Uherské Hradiště a obcí Popovice na výkon veškeré přenesené působnosti v oblasti sociálně - právní ochrany dětí

Úplné znění usnesení najdete na veřejné vývěsce OÚ.

Jaký byl uplynulý školní rok v místní Základní škole

Tak jako každý rok se konečně přiblížilo léto, konec školního roku, a tím pro děti nejvíce očekávané období letních prázdnin. Pro nás, pedagogické pracovníky, tak nastala doba hodnocení. Na škole, kromě vzdělávání při samotné výuce, proběhla řada akcí, o kterých jste již byli informováni během školního roku: tři žáci se dostali na jazykovou školu do Uherského Hradiště, probíhaly kroužky na škole, exkurze, atd. Nedílnou součástí mimoškolní výchovy na naší Základní škole je i práce školní družiny, která

se i letos aktivně zapojovala a organizovala různé akce: divadla, výšlapy, exkurze, výstavy, soustředění...

Za to, že všechno tak dobře probíhalo, bych chtěl poděkovat všem těm, kteří alespoň malým kouskem napomohli nejen při samotném vzdělávání dětí, ale i při zabezpečování akcí pro děti. Tyto aspekty nám pomáhají při výchově Vašich dětí. Nejvíce bych chtěl poděkovat Obecnímu úřadu v Popovicích za jeho přístup ke školství, vzdělávání, výchově a rozvoji mimoškolní činnosti dětí

v obci, což v současné době dost znepríjemňují různé nové vyhlášky a zákony (počty dětí ve třídách, hygienické zákony atd.), ale Obecní úřad se staví kladně, přestože je to dost náročné na finanční rozpočet obce.

Na závěr bych chtěl popřát dětem, pedagogickým pracovníkům, rodičům a všem, kteří se alespoň malou mírou zasloužili za výchovu dětí, krásné prožití prázdnin a nabrání nových sil do dalšího školního roku.

Za pracovníky ZŠ - Vit Černý

30. výročí obnovení popovického fotbalu se řádně oslavilo

Ještě než vám přiblížím události oslav, začnu trochou historie.

Prvního července 1974 vznikla úplně nová složka NF v Popovicích- TJ Družstevník Popovice. Po více než dvacetileté odmlce tak byl znovu dán základ k organizované tělovýchově v obci. Do čela TJ se postavil obětavý občan a sportovec pan Antonín Křapa, který byl na ustavující schůzi zvolen také prvním předsedou. Již při svém vzniku dostala TJ do vínku nemalé úkoly. Přestože v době založení nebyl v Popovicích žádný sportovní areál ani hřiště, bylo již 15.srpna odehráno na nově zbudovaném hřišti první mistrovské utkání základní třídy kopané, které se stalo velkou kulturně společenskou a sportovní manifestací. Aktivní členové TJ nedosahovali dobrých výsledků jen na poli tělovýchovy, ale i při zajišťování kulturních akcí při významných výročích a oslavách. Se samozřejmostí si vzali za své i uspořádání místní spartakiády v roce 1974, která byla důstojnou oslavou sportu, mládeže a krásy. Po právu byla TJ vyhodnocena už v prvním pololetí své činnosti jako neaktivnější složka místní NF (čerpáno z kroniky obce).

Oslava 30. výročí proběhla v sobotu 3. července. Na začátku celé akce bylo přijetí naší družební obce Kálnice ze Slovenska na Obecním úřadě.



Současné obsazení popovického mužstva.

Foto: Radim Slunečko

Po 13. hodině se uskutečnilo losování turnaje mezi mužstvy Popovic, Podolí a Kálnice. První zápas turnaje sehráli mužstva Kálnice a Popovic. Po skončení zápasu byl stav 1:1 a musely se kopat penalty, ve kterých zvítězila Kálnice 5:4. Druhý zápas sehrály Popovice a Podolí s výsledkem 3:1. Závěr turnaje vybojovala Kálnice nad Podolím vítězstvím 4:1, a tím pádem získala prvenství celého turnaje.

Jednotlivé zápasy se hrály dvakrát 25 minut. O přestávkách se předávaly upomínkové předměty za práci v TJ bývalým předsedům, pánům Antonínu Křapovi, Josefu Mikulcovi in memoriam, Karlu Hanákovi, Miroslavu Martincovi, Aloisi Kaňovskému a Františku Bičanovi, který současně zastává tuto funkci. Při této příležitosti výbor ocenil plaketou za dlouholetou a nezištnou práci pana ing. Jaroslava Šmejkal. Ceny dostali za úspěšnou reprezentaci žáci Petr Marek, Michal Knot, Martin Rychtmoc, Petr Mahdalík a Roman Hložka, které předali trenéři Josef Neděla a Miroslav Kadlčík.

Ohodnoceni byli taky nejlepší střelec Jiří Omelka a nejlepší hráč Ondřej Musil. Výbor poděkoval také Patriku Kodrlovi za dobré sportovní výkony. Konec sportovního odpoledne završil zápas starých pánů Popovic a Kálnice, který skončil remízou 1:1.

Večer byla pro Kálnici připravena prohlídka Potomákovy muzea slováckých krojů. Pro všechny účastníky turnaje se v místním Kulturním domě naléval výborný guláš s příjemnou obsluhou. Celou oslavu završila zábava se skupinou MELDIC. I přes malou účast Popovjanů se hosté z Kálnice bavili výborně. A ne jenom oni. Popovjánaek zatančil folklorní a country tance, které rozpumpovaly zábavu až do ranních hodin.

Radim Slunečko



Před vstupem do místního Kulturního domu si Kálničané nejprve zazpívali. Foto: Lenka Falešníková

Sřechy zrekonstruují ještě letos

Zastupitelstvo schválilo návrh na opravu střechy budovy psince a strážnice v objektu bývalé střelnice a zabezpečení proti zatékání do těchto budov.

„Rekonstrukce proběhne ještě v letošním roce jakmile zlínská firma PÚRS - FIM, která ji provede, bude mít volný termín,“ upřesnila místostarostka Jitka Nováková. Oprava střech vyjde obecní kasu na 98.800,- Kč.

Sdružení v Podolí děkuje

Sdružení pro výstavbu kaple sv. Ducha v Podolí děkuje Obecnímu úřadu v Popovicích za výpomoc při provádění vnitřních omítek a pomocných prací v interieru kaple pracovníky obce. Děkuje i těm občanům, kteří svůj volný čas obětovali a přispěli svou pomocí.

S vděčností byl přijat i Váš dar!

Za sdružení Jaroslav Niče

Internet pro vaši domácnost

V rámci projektu ProObce.net přichází firma SUPRO, spol. s r. o. s nabídkou na zřízení internetového připojení pro domácnosti s měsíčním paušálem již od 299,90 Kč.

A co všechno potřebuje domácnost pro připojení? Anténní systém se svodem, počítač s operačním systémem Windows případně Linux, přímou viditelnost z místa montáže antény na přístupový bod SUPRO-NET a WLAN zařízení pro převod mezi počítačem a anténním systémem, které firma dodává, avšak je možné použít i zařízení vlastní.

Nejjednodušší instalace lze pořídit v cenách již od 4403 Kč vč. DPH při podpisu smlouvy na 18 měsíců. Měsíční platba je pak závislá na typu služby, kterou zvolíte:

Služba A - 299,90 Kč vč. DPH

(šířka pásma 64 kbps, měsíční limit přenesených dat 500MB).

Služba B - 399,90 Kč vč. DPH

(šířka pásma 128 kbps, měsíční limit přenesených dat 900 MB).

V případě Vašeho zájmu získáte bližší informace na adrese SUPRO, spol. s r. o., Mariánské nám. 78, Uherské Hradiště nebo na tel: 572 551 499.

Partyzánský běh hned po vyhlášení výsledků ukončil déšť

Počasi, které se nepodobá létu, neodradilo sportovní komisi Obecního úřadu uspořádat branný závod pod názvem „PARTYZÁNSKÝ BĚH“. Konal se v pondělí 5. července v okolí rybníků, sportovního areálu a střelnice. Byl zorganizován pro děti i dospělé. Všichni si mohli prověřit svou fyzickou kondici, vědomosti z dějepisu, přírodopisu, topografie, zdravotvědy, zručnosti, střelby ze vzduchovky, atd. Celkem se zúčastnilo 33 soutěžících různého věku. V kategorii A (1.- 3. třída) se umístil na 1.místě Pavlík Křapa, 2.místo obsadil Honza Vlčnovský a 3.místo Martin Prajza.

V kategorii B (4.- 6. třída) nejlepšími výsledky získal 1.místo Tomáš Lyko, druhý byl Lukáš Mikulčík a třetí David Mikulec. V kategorii C (7.- 9. třída) běžel jediný závodník Ondra Matula, který prokázal svou fyzickou a vědomosti. Rodiny běžely pod D-ěčkem. Týmová práce rodiny pana Miroslava Mikulce si vybojovala 1.místo, druzí se umístili Pobořilovi a třetí Michelfeitovi. Dospělí závodili v kategorii E - 1.místo Josef Ďurďa, 2.místo Martin Jakšík a krásné třetí místo získal Jiří Novák. Po vyhodnocení předaly místostarostka Jitka Nováková a členka kulturní komise Jana Bárová soutěžícím věcné ceny a diplomy za dobré výsledky. Vzápětí na to začalo pršet a volné pokračování zábavy a opékání špekáčků bylo definitivně ukončeno.

Soutěžící i pořadatelé se skvěle bavili a vše zvládli na jedničku, proto bych chtěl všem, kteří přispěli ke zdaru této akce, poděkovat.

Radim Slunečko



O konečném pořadí rozhodovala každá minuta.

Foto: L. Falešníková

Výsledky jarních fotbalových utkání

Žáci		Muži			
27. 3.	Mařatice - Popovice	8:0	NT	Bílovice - Popovice	2:0
4. 4.	Popovice - Místřice	3:4	4. 4.	Popovice - Místřice	4:2
11. 4.	Huštěnovice - Popovice	1:6	11. 4.	Huštěnovice - Popovice	4:1
18. 4.	Popovice - Kudlovice	9:0	18. 4.	Popovice - Částkov	2:0
25. 4.	Březolupy - Popovice	4:1	24. 4.	O. N. Ves - Popovice	1:2
2. 5.	Popovice - Traplice	6:3	2. 5.	Popovice - Kostelany	2:2
9. 5.	Topolná - Popovice	4:3	9. 5.	Topolná - Popovice	5:2
16. 5.	Popovice - Slov.Slavia	2:2	16. 5.	Popovice - Suchá Loz	1:2
23. 5.	Nedachlebice - Popovice	3:3	23. 5.	Bystřice - Popovice	3:1
30. 5.	Popovice - Kněžpole	2:1	30. 5.	Popovice - Březová	0:1
6. 6.	Jarošov - Popovice	8:0	6. 6.	Hor. Němčí - Popovice	1:0
13. 6.	Popovice - Podolí	9:1	13. 6.	Popovice - Přechovice	3:0
20. 6.	Jankovice - Popovice	3:5	20. 6.	Žitková - Popovice	3:3

Žákovské loučení

V sobotu 10. července proběhl na našem hřišti „rozlučkový“ zápas naší žákovské jedenáctky. V exhibičním utkání mladíků proti tatínkům a trenérům vyhráli jen o fous výsledkem 5:4 ti mladší. Tatínci se dlouho drželi, ale fyzická kondice v závěru chyběla.

Tento zápas byl také posledním zápasem žáků ročníku 1989, který kompletně přechází do nově založeného mužstva dorostu. Kromě žáků se s mužstvem rozloučili trenéři Neděla a Kadlčík, kterým patří za odvedenou práci velké poděkování.

Jaroslav Šmejkal